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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

          Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζοµένων Ενώσεων στα ΜΜΕ στα πλαίσια της 
κλιµακούµενης αντίδρασης για να αντιµετωπιστούν οι συνεχιζόµενες µεθοδεύσεις σε βάρος εργασιακών 
και ασφαλιστικών δικαιωµάτων µε απολύσεις, αύξηση της ανεργίας, εκ περιτροπής εργασία, 
αντικατάσταση των ΣΣΕ µε ατοµικές συµβάσεις εργασίες  και σε συνέχεια των κινητοποιήσεων καλεί τις 
Ενώσεις του κλάδου να αποφασίσουν τη συµµετοχή τους στην 24ωρη πανεργατική απεργία της 15ης 
∆εκεµβρίου και την κήρυξη 48ωρης απεργίας σε όλα τα ΜΜΕ  για την Παρασκευή 17/12 και Σάββατο 
18/12/2010. 
          Ζητάµε: 

• Την άµεση υπογραφή και τήρηση των Συλλογικών Συµβάσεων Εργασίας. 
• Την διασφάλιση των θέσεων εργασίας, το σταµάτηµα των µαζικών απολύσεων και  
• Την λήψη ουσιαστικών µέτρων για την προστασία των ανέργων. 
 

     Σήµερα, στο όνοµα µιας οικονοµικής κρίσης και µε την απειλή της χρεοκοπίας, που προκάλεσαν η 
κακοδιαχείριση, η σπατάλη, η κερδοσκοπία µε την ανοχή και την συνενοχή του πολιτικού συστήµατος οι 
εργαζόµενοι και οι συνταξιούχοι δέχονται µια πρωτοφανή επίθεση. Σκοπός η αφαίρεση ακόµα και των 
στοιχειωδών ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωµάτων για τη επαναφορά εργατικού Μεσαίωνα.  
 
      Η  δηµιουργία κλίµατος φόβου και τροµοκρατίας σε βάρος των συναδέλφων µας µε απειλές η και 
κλείσιµο εφηµερίδων, περιοδικών, ραδιοτηλεοπτικών µέσων, η σφαγή της ελεύθερης και αντικειµενικής 
ενηµέρωσης στο βωµό της διαπλοκής, της εµπορευµατοποίησης και µιας ψευδεπίγραφης δηµοκρατίας 
όργανο των µονοπωλίων, θα αντιµετωπιστεί αποφασιστικά και µαζικά από όλους τους εργαζόµενους στον 
κλάδο.  
 
       Η Συντονιστική Επιτροπή τέλος διακηρύσσει την απόφασή της να προχωρήσει συντεταγµένα µε τους 
εργαζοµένους όλης της χώρας συµµετέχοντας στις απεργιακές κινητοποιήσεις των Τριτοβάθµιων 
Εργατικών Οργανώσεων.  
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Με την παράκληση της ανάρτησης, µετάδοσης, δηµοσίευσης    


